

丁东丽牵手“空调师傅”

《非诚勿扰》硕士“爆灯姐”放下“身段”找到意中人



丁东丽邂逅“空调师傅”钟士军

本报综合消息 在《非诚勿扰》一爆成名的“爆灯姐”丁东丽，给很多人的印象都是“性格耿直、气场强大；过于自信、择偶标准高，37岁还一心要找年轻‘高富帅’为伴，太理想化了。”更是曾以一句“我是硕士”拒绝打工厨师、为“快递男”爆灯却又反悔，令不少对她有好感的人纷纷望而却步。

7月20日晚，一位朴实幽默的“空调师傅”勇敢为她而来，现场跪地告白，“我可以和你一个月内结婚，我愿意去你的城市。我会把你当女王，给你万千宠爱！”“爆灯姐”竟出人

意料地放下身段表示，“我愿意给你一个机会！”如此不可思议的牵手，引得“黄柠檬组合”的三位老师大发感慨。

不切实际地傲娇，只是怕对方自卑

“爆灯姐”丁东丽在台上见到“高富帅”就爆灯、见到“优质男”就告白的行为，让不少人都感觉她择偶标准过高，太不符合实际，一直以来都令她颇受争议。“年纪一把、长相一般、身材不好，还非要找个年轻‘高富帅’，哪来的自信？就因为学历高吗？”、“任何人想象中的另

一半都是美好的，但最终还是要回归现实，从自身条件出发，找个最适合自己的人。”对于种种声音，丁东丽总是一笑而过。在她看来，有些事是不用解释的。她认为，自己的优秀大家应该都能看得到。

而当质疑声越来越多的时候，她很不情愿地给出了自己的回应，“我的择偶标准从来都不高，是按照我的自身条件而定的。年龄上，我一直都是说和我相差3到6岁，这样同龄人会比较容易交流；身高上，因为我自己有1.65米，平时还要穿高跟鞋，所以我希望男生最好高大一些；文化上，因为我学历比较高，思想又比较国际化，所以希望男方有中西方文化背景，这样相处起来比较融洽。我自己是比较优秀的，80%的男生站在我身边都会自卑。我就是怕对方自卑，才想找一个配得上我的男人，可以很自信地站在我的身边。”

邂逅朴实、幽默的“空调师傅”

来自成都的钟士军和丁东丽年龄相仿，第一眼就给人一种朴素工人的感觉，但在场上却很轻松随意、幽默尽显，选心动女生的时候把话筒往裤兜一插，毫不犹豫地按下了24号。在外人看来有点落魄的经历，他也毫不掩饰。在菜市卖了三年拖把、也卖过烤肠、开过服装店，现在就是个修空调的师傅。在台上有什么说什么，孟非对他很是欣赏，“和他交流真的很舒心、很轻松，完全不用去想什么话该说、什么话不该说，绝对的实在人。”用钟士军的话来说，“之前谈过的女朋友都是歪瓜裂枣，一般我爱的人都名花有主，爱我的都惨不忍睹。”但一旦

爱了就是爱了，不管对方长相如何，为了女朋友他什么都愿意做。

此次登上《非诚勿扰》，钟士军只为了丁东丽而来。现场手捧一小束玫瑰，跪地掏心告白，“我觉得自己又老又丑，但我是个快乐的人，我会尽量让你开心。我知道别人对你有很多非议，我倒是觉得那是你的真性情，耿直、率真、爽快。萝卜白菜各有所爱，你在我心目中我觉得是美女。我想跟你谈一场永不分手的恋爱，无论你需要什么东西，我都愿意为你去寻找。我愿意为你提升学历，我愿意去你的城市和你共同生活。如果你愿意，一个月之内，我们可以结婚。我会把你当女王一样，给你万千宠爱！”正当所有人都以为钟士军此行无非飞蛾扑火之时，没想到丁东丽却意外回答道，“我从来不介意男嘉宾的学历，是他们嫌弃我学历太高。我来几个月时间了，也有其他男嘉宾为我而来，但这一次我觉得特别踏实、特别朴实的一次，我愿意给男嘉宾一个机会！其实我和千千万万的年轻人一样，就是一个很普通的上班族。就是因为我学历比较高，然后是北方人，身材看着比较高大，所以我老觉得有些男嘉宾会很自卑不敢跟我在一起，但他很自信、很勇敢，我很喜欢他这一点。”

两人如此意外地牵手，主持人孟非感叹道，“作为一个旁观者，我感觉这个小伙子能把丁东丽带走是有一定道理的。我在看他最后那段表白的时候，其实从最实际的角度出发，他有两点非常打动人。第一，一个月可以结婚；第二，愿意去你的城市。这两条对于很多女人来说是多么实际的事情！”

(张漪)

《淑女之家》一张美人榻 40万元？

韩雪：我们只是还原真实场景



本报综合消息 《小时代》炫富事件还没落下帷幕，《淑女之家》又被网友称作“炫富奇葩”。该剧先是把价值五亿元的两个豪宅别墅当做拍摄基地，后又传出其使用欧洲大牌的天价戏服，相当奢华。对于炫富一说，《淑

女之家》制片人韩雪首度给出回应，她很委屈地说：“这不是在炫富，而是要让年代戏更有质感，画面更漂亮，更重要的是还原上世纪30年代的上海浮华景象。”

最近正在热拍的《淑女之家》公布了一些剧照，细心的网友发现了叶童、韩雪的戏服和欧洲一些大牌的衣服很像，有人还贴出了对比图，可以说衣服从面料、设计、甚至到领口等细节都很像，相似度在90%以上。特别是其中韩雪一件戏服就是这两年的一个走秀款，有不少网友感叹：“这是要走巴黎时装周吗？”

17日，在《淑女之家》官方微博上也流出了一张剧照，剧中叶童坐的美人榻就价值40万元。目前韩雪在发布会上称：“以往的年代戏场景都是搭建出来的，这次都是实景拍摄，不过实景拍摄就是各种道具都很贵，叶童老师坐的美人榻就是欧洲原装进口的，价值40万元，我们拍戏最常用的口头禅就是，请保护好道具，否则赔不起。”

当日，对于“炫富”这一说法，韩雪很委屈地对记者说：“我们没有在剧中宣扬什么炫富的理论和观点，我们只是在电视剧的拍摄阶段尽我们所能为这部剧创造最好的环境，所做的一切只是为了还原那个时代的真实情况，为观众创造最好的电视剧。”(张漪)

毕成功否认诬陷范冰冰

本报综合消息 因被指为“诬陷”章子怡的幕后主谋，女星范冰冰起诉编剧毕成功及黔讯网，7月18日上午此案在北京市第二中级法院二审开庭，被告毕成功在一审败诉后上诉坚称自己的微博并没有影射范冰冰。当天的庭审，双方都不同意和解。

范冰冰起诉称，去年5月29日，香港《苹果日报》头条大篇幅刊登了一篇未经证实的文章，称著名影星章子怡交往官员狂赚32亿元，甚至说章子怡目前“遭调查，禁出境”。5月30日凌晨，内地编剧、影评人毕成功发表微博

称对于章子怡的负面报道系范冰冰指使的“诬陷计划”。随后，黔讯网于5月30日下午刊载了由记者张辉原创的文章《编剧曝章子怡被黑内幕，主谋范冰冰已无戏可拍？》，文章称：“今日，著名编剧毕成功在其新浪微博上揭秘章子怡被黑内幕，称范冰冰是幕后主谋……”之后，微博和网站文章被广泛转发、转载。

一审法院认定，毕成功捏造事实，通过网络以影射方式指认范冰冰实施了“诬陷计划”，并对范冰冰进行贬损。随后毕成功上诉，认为自己并未构成侵权。(北晚)

商业网站开出30万元购买姚晨儿子首张照片

本报综合消息 姚晨诞下一子的消息传出后，网友们纷纷送上祝福，由于儿子一般像妈妈，不少人也猜测，姚晨的儿子会不会继承她那张性感大嘴，有粉丝盼望记者尽快拍到

姚晨儿子的首张照片，更有商业网站开出30万元的价格，购买姚晨儿子的首张照片。为了得到首张照，大批记者目前还守在产房外，寻找机会捕捉精彩瞬间。

(中新)

《快乐男声》左立女友被曝曾劈腿

反驳：是恶毒的诬陷

本报综合消息 今年《快乐男声》选手左立，凭着一首《董小姐》及与女朋友熊小玥的童话爱情故事，赢得评审陶晶莹的青睐和15万粉丝的支持。不过现实却不如他的歌声般小清新。近日，微博“全国反熊小玥联盟”爆出，熊小玥2011年开始与左立异地恋，但在2012年英国留学期间却与一外国男生交往，被疑曾“一脚踏两船”。

之后网友更找出疑似熊小玥在豆瓣写的揭露在英国留学时室友私生活的文章，文章中博主写出室友的混乱生活，但强调自己从来没有参与过。有网友认为细节吻合并咬定此博主就是熊小玥，也质疑她私生活不检点。随后该博主删除了文章及注销了用户名。另一方面，网友认为熊小玥并非真正的“白富美”，先是有自称是熊小玥高中同学的网友，揭秘熊小玥在高中时样貌不出众，后来的美貌被质疑是整容所成；紧接着有人爆料熊小玥的父母均是公务员，但两年前熊小玥曾贴出支付宝账单显示自己三个月花掉30多万元。网友在最后称自己的爆料行为只是针对熊小玥，并表示不会“黑”左立。

对于网友的爆料，熊小玥在微博上作出回应：“感谢有朋友喜欢我们，感谢有朋友帮助我们，感谢有朋友质疑我们，感谢那些中肯的意见，也感谢那些不屑一顾。对那些编造的谎言，卑鄙的水军，恶毒的诬陷，你们永远无法击垮我。”而随后左立转发了女友的这条微博，并称：“我会一直在你身边保护你。”可见两人对于爆料持否定的态度。



左立与女友熊小玥



熊小玥被曝“一脚踏两船”